
Talán a mesebeli kis Mukk cipőjét húzták fel az év napjai ebben az esztendőben: még a farsangi 
fánk íze ott van a szánkban, de lassan a késő tavaszi gyümölcsök is asztalunkra kerülnek. 
Évszakok, hónapok, napok ajándékait élvezhettétek Ti is, és szinte minden napra jutott mosta-
nában valami ünnepelnivaló. 
Ám előttünk is áll még jó pár jeles nap. 
38 évvel ezelőtt, 1972. június 5-én tartottak a svéd fővárosban, Stockholmban egy környezetvé-
delmi világkonferenciát, ami az emberi környezettel foglalkozott, majd ezt a napot Nemzetközi 
Környezetvédelmi Világnappá nyilvánították. A világnap célja, hogy felébressze az embe-
rekben a felelősségtudatot, és rávezesse őket arra, hogy mindenkinek magának kell tennie 
valamit természetes, épített, társadalmi és belső környezetünk megóvásáért, harmonikusabbá 
tételéért.

Vajon milyen lehet az a természetes vagy épített környezet, amiben az ember harmonikusan 
tudna élni? Ahol a növények, az állatok és az emberek képesek egymás mellett, egymással 
együtt létezni? Ahol magától értetődő, hogy tiszta a levegő és van ivóvíz?

Ti hogyan képzelnétek el egy ilyen világot? Meg tudnátok alkotni papíron, rajzeszközök és a 
fantáziátok segítségével házakat, falvakat, vidékeket, ahol ez a harmónia uralkodik?

Képeiteket 2010. május 21-ig juttathatjátok el személyesen vagy postai úton a Vojtina 
Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). Műveitek hátoldalára ne felejtsétek el ráírni 
neveteket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat vagy egyéb elérhetőségeteket, valamint a 
rajzpályázat címét: „Ez a világ olyan kerek...” 

Műveitek közül Borbély Szilárd költő-irodalmár, Ferenczi Viktória Képíró munkatársunk, és 
Dóka Aliz, a Vojtina szervezési csoportjának vezetője (egyben fő környezetvédelmi aktivistánk) 
választják ki a számukra legkedvesebbeket.
A képek alkotóit szeretettel várjuk családostól hagyományos évadzáró napunkra, a 
Mutatványos Napra 2010. június 13-án a Nagyerdei Kultúrparkban. 

A következő évad elején, 2010 szeptemberében az Égen-földön mese című előadásunkkal mi is 
újra természet-őrjáratra indulunk, reméljük, oda is velünk tartotok majd!

Addig is jó rajzolást kívánunk!
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